Trialkampioen gaat opnieuw voor “full house”

BELLEM - Kenny Belaey, het Belgische trialfenomeen, is kort na zijn achtste overwinning op het Wereldkampioenschap in Nieuw-Zeeland opnieuw in volle voorbereiding om een nieuwe gouden plak naar ons land te halen.  Net als vorig jaar bied een van de grootste fietsbeurzen ter wereld, IFMA in Keulen, op 16 en 17 september onderdak aan het Europese Kampioenschap trialbike.

Kenny Belaey, kersvers wereldkampioen, heeft de druk op de ketel gehouden na Nieuw-Zeeland om minstens hetzelfde palmares te halen als vorig jaar.  In 2005 won Belaey alle mogelijke titels in het trial circuit, waardoor de verwachtingen ook dit jaar hoog liggen.  

“Na een slechte seizoensstart slaagde ik er toch nog in om Wereldkampioen te worden, dit gaf me de kracht en moed om er opnieuw voor te gaan.  Ik zal opnieuw bewijzen dat ik de beste trialbiker ben ter wereld, en dat ik dat nog een tijdje zal blijven!”, aldus een supergemotiveerde Belaey.

De Duitse Fietsbond (BDR) heeft kosten noch moeite gespaard om een hoogwaardig parcours af te leveren.  Zo werden er al 50 ton rotsen met de trein richting ‘Kölner Messe’ gespoord om als natuurlijke obstakels te dienen.  Deze rotsblokken zullen samen met onder andere kabelhaspels, vorkliften, betonnen buizen en metalen constructies de arena vormen een nieuw ontmoeting tussen Europese topatleten.  Een terrein van meer dan 2000 vierkante meter in openlucht met zes secties moet ervoor zorgen dat het een technisch hoogstaande en kwaliteitsvolle wedstrijd wordt.
Na het Europees Kampioenschap staan nog 2 Wereldbekermanches op het programma.  Kenny Belaey staat op de tweede plaats in de 26”-rangschikking.  Hij zal dus zowel in Buthiers als Lorca de overwinning moeten halen om opnieuw een ‘full house’ te behalen.  (AS)

