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Kenny Belaey gaat voor revanche op WC Trialbike in Barcelona

BARCELONA – Nadat Kenny Belaey vorige week nog met zijn hoofd in de wolken (letterlijk én figuurlijk) stuntte op de meest verbluffende locaties, in Azië tijdens de Red Bull Local Hero Tour is hij terug op vertrouwde bodem.

Ondanks de acclimatisering bij zijn terugkomst heeft Kenny zich volop kunnen voorbereiden op de World Cup Trial Bike 2007. Deze gaat dit weekend van start met de eerste manche in Barcelona. In de Catalaanse hoofdstad zal het kruim van ’s werelds Trial Bike riders zich met elkaar  meten op een indrukwekkend hindernissenparcours.
Vanaf vrijdag vormt het Palau Sant Jordi het decor voor deze Wereldbeker. Dankzij zijn hoge notering in het UCI-klassement hoeft Kenny vrijdag niet deel te nemen aan de kwartfinales. Hij stoot zonder meer door naar de halve finales op zaterdag en in alle waarschijnlijkheid ook naar de finale op zondag. De Spaanse organisatie is niet aan haar proefstuk toe en zal ook deze keer voor een verbluffend outdoor parcours zorgen met verschillende moeilijkheidszones. 
Deze Worldcup is de eerste in een reeks van drie. In juni wordt de strijd voortgezet in Graz, Oostenrijk. Als grote finale werd gekozen voor ons eigenste Knokke-Heist waar onze landgenoot hopelijk de Wereldbeker in eigen land zal weten te verzilveren.

Voordat deze strijd in Knokke Heist zal beslecht worden moeten er echter nog heel wat hindernissen genomen worden. 
Vorig jaar moest Kenny zijn leiderspositie in Gräz uit handen geven aan zijn grootste concurrent, de Fransman Vincent Hermance. Hierdoor zag hij de titel voor zijn neus weggegraaid worden. Kenny is vastberaden zijn fout van vorig jaar ruimschoots goed te maken.
Onze landgenoot staat op scherp en zal ongetwijfeld voor spektakel zorgen.
Dit weekend bezorgen wij u de resultaten van de Wereldbeker, met de nodige randinformatie. 
Indien u meer informatie wenst, aarzel dan niet contact met mij op te nemen.
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