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Kenny Belaey pakt achtste Wereldtitel in trial
ROTORUA – Kenny Belaey (23) verlengde afgelopen nacht zijn Wereldtitel in het trial op het WK in Rotorua, Nieuw-Zeeland.  Onze landgenoot kaapte het goud weg voor de neus van zijn grootste rivaal, de Fransman Vincent Hermance.  Frankrijk haalde ook brons met Giacomo Coustelier.

De finale was een nek-aan-nek race tussen de wereldtop van het trialbike.  Na de eerste ronde had Kenny 1 punt achterstand op Hermance die aan de leiding stond met 2 strafpunten in 4 zones.  In de tweede ronde was het tijd voor revanche en bevestigde de Belgische topatleet zijn meesterschap en pakte slechts 1 strafpunt.  Vincent Hermance moest het stellen met 3 strafpunten en Giacomo Coustellier tikte af met 2 strafpunten in de 2e ronde.  

De ontlading was groot voor de Belgische delegatie. 2006 startte slecht voor Kenny Belaey met enkele blessures en fietsproblemen waardoor de druk om te presteren heel hoog was.  

“Ik ben super tevreden, mijn jaar kan niet meer stuk!”, reageerde een geëmotioneerde Wereldkampioen.  “ Nu nog twee Wereldbekerwedstrijden – die ik beiden moet winnen om de eindoverwinning te halen – maar na deze prestatie kan ik er ontspannen naartoe leven.  Ik kijk ook al uit naar het Europese Kampioenschap binnenkort in Keulen!”

Pittig detail, het Belaey-team maakte voor het eerste gebruik van radiozenders om Kenny te allen tijde op de hoogte te houden van de prestaties van de tegenstanders.  Een goede keuze zo blijkt want Kenny Belaey neemt voor de achtste opeenvolgende keer de regenboogtrui mee naar België. 
Wesley Belaey, de jongere en getalenteerde broer van Kenny, eindigde 12e in de halve finale waardoor hij niet geplaatst was voor de finale.  Een goede prestatie voor zijn eerste jaar in de elite en zijn eerste deelname aan het Wereldkampioenschap.  De Belgische trialtoekomst is verzekerd!  (AS)
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