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Kenny Belaey kent superdag en verlengt zijn Europese titel Trialbike
KEULEN – Kenny Belaey (23) verlengde gisteren zijn Europese titel in het trial op het EK tijdens de IFMA fietsbeurs in Keulen, Duitsland.  Onze landgenoot kaapte andermaal het goud weg voor de neus van zijn grootste rivaal, de Fransman Vincent Hermance.  De Spanjaard Dani Comas ging met het brons lopen.
Met de hakken over de sloot, een betere uitdrukking bestaat er niet voor de prestatie van Kenny tijdens de kwalificaties. Achtste en als laatste geplaatst voor de finale. Terwijl Vincent Hermance met veel overwicht deze kwalificatie won. Niet echt een bemoedigende start van het EK, maar misschien zou een goede nachtrust deugd doen en beterschap brengen. 

Zondag stapte Kenny met zijn beste been uit bed. Na de offday van de dag voordien kende hij een super dag!
De finale was een beklijvende nek-aan-nek race tussen de wereldtop van het trialbike.  Beide toppers, Belaey en Hermance,  hadden na de eerste ronde van 4 zones 1 strafpunt achter hun naam.

De tweede ronde zou de beslissing moeten brengen, de zenuwen stonden gespannen want de twee waren in absolute topvorm. Een hele grote betonnen rioolpijp was de scherprechter op dit uitermate technisch parcours. Kenny slaagde er in om deze sectie zonder fout uit te rijden, Hermance daarentegen moest een voetje zetten. En meteen was de nieuwe overwinning binnen.

Kenny Belaey amper 1 strafpunt tijdens de finale, Vincent Hermance 2. Eén strafpunt maakte het verschil tussen goud en zilver. Gelukkig in het voordeel van onze landgenoot.
Na de winst op het Wereldkampioenschap is dit meteen de tweede grote prijs die Kenny pakt dit jaar. Na een aarzelende start van het seizoen verlengt hij beide titels, wat nu al een fantastische prestatie is.

Er resten nog twee Wereldbekerwedstrijden die hij beiden moet winnen om de eindoverwinning te halen. 

Kenny Belaey zijn seizoen is nu reeds geslaagd. Ontspannen kan hij naar deze laatste afspraken toe leven. De druk ligt bij de concurrentie, meer bepaald bij Hermance. Moet hij ook de derde hoofdprijs aan Belaey laten?   
Wesley Belaey, de jongere en getalenteerde broer van Kenny, eindigde 15e in de kwalificaties waardoor hij niet geplaatst was voor de finale. Toch een uitstekende prestatie aangezien de 20” en de 26” klasse op dit EK samengevoegd werden en dit dus één van de zwaarste races van het seizoen was. 

Dit is het eerste seizoen van Wesley bij de elite. Zijn resultaten zijn in ieder geval veelbelovend voor de komende jaren.
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